



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
(тридцята сесія восьмого скликання)**

Р І Ш Е Н Н Я

22 червня 2023 року

**Про затвердження Програми
фінансової підтримки Лубенського
відділу Управління Державної
міграційної служби України в
Полтавській області на 2023 рік**

Розглянувши клопотання Управління державної міграційної служби України в Полтавській області від 19.05.2023 року, з метою забезпечення та розвитку надання адміністративних послуг у сфері громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб на території Лубенської територіальної громади, на виконання Конституції України, ст. 26, ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада в и р і ш и л а :

1. Затвердити Програму фінансової підтримки Лубенського відділу Управління Державної міграційної служби України в Полтавській області на 2023 рік (додається).
2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник Романенко Т.О.) передбачати, з урахуванням реальних можливостей, кошти на виконання заходів Програми.
3. Організацію виконання рішення покласти на Лубенський відділ Управління Державної міграційної служби України в Полтавській області (начальник Чеберяк С.М.).
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника Лубенського міського голови Соболева О.А. та постійну депутатську комісію з питань планування бюджету та фінансів.

Лубенській міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

Додаток
до рішення тридцятої сесії
Лубенської міської ради
восьмого скликання
22 червня 2023 року

ПРОГРАМА
фінансової підтримки Лубенського відділу
Управління Державної міграційної служби України
в Полтавській області на 2023 рік

Лубни 2023

ПАСПОРТ
програми фінансової підтримки Лубенського відділу
Управління Державної міграційної служби України
в Полтавській області на 2023 рік

1.	Ініціатор розроблення програми	Управління Державної міграційної служби України в Полтавській області
2.	Дата, номер документа про затвердження програми	
3.	Розробник програми	Управління Державної міграційної служби України в Полтавській області
4.	Відповідальний виконавець	Управління Державної міграційної служби України в Полтавській області
5.	Організаційні виконавці програми	Управління Державної міграційної служби України в Полтавській області Лубенська міська рада
6.	Мета	Можливість надання якісних та своєчасних адміністративних послуг у сфері громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб
7.	Термін реалізації програми	2023 рік
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього у тому числі:	
8.1.	коштів місцевого бюджету	180000,00 грн.
9.	Очікувані результати виконання	Створення належних умов для забезпечення можливості надання адміністративних послуг у сфері громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб
10.	Контроль за виконанням	Управління Державної міграційної служби України в Полтавській області

ПРАВОВІ ЗАСАДИ

Соціальну програму здійснення заходів щодо матеріально-технічного забезпечення та розвитку надання адміністративних послуг у сфері громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб у Лубенському відділі Управління Державної міграційної служби України в Полтавській області (далі – УДМС) на 2023 рік (далі – Програма) розроблено на виконання вимог чинного законодавства України, зокрема, Законів України «Про громадянство України», «Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства», «Про імміграцію», «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні», «Про основи соціального захисту бездомних осіб та безпритульних дітей», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», Положення про Державну міграційну службу України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 360, з метою реалізації державної політики у сферах міграції (імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших, визначених законодавством категорій мігрантів.

ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА

На Державну міграційну службу України та її територіальні підрозділи покладено повноваження щодо виконання завдань та заходів у сфері громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб. Зокрема, основними завданнями ДМС України є реалізація державної політики у сферах міграції (імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших, визначених законодавством категорій мігрантів.

Програма покликана стимулювати наповнення місцевих бюджетів та забезпечення права на отримання якісних, своєчасних адміністративних послуг. Програма визначає основну стратегію вирішення завдань, що поставлені перед службою.

Програмою передбачається виділення коштів для розміщення Лубенського відділу УДМС у Полтавській області у приміщенні загальною площею 199 кв.м, розташованого за адресою: вул. Монастирська, 4а, м. Лубни, та поліпшення умов у зазначеному приміщенні для можливості надання якісних та своєчасних адміністративних послуг.

Лубенський відділ УДМС у Полтавській області є структурним підрозділом УДМС у Полтавській області, забезпечує його діяльність з питань, віднесених до його компетенції та реалізує на території Лубенської територіальної громади державну політику у сферах міграції (імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) міграції, громадянства та паспортизації.

МЕТА ПРОГРАМИ

Головною метою Програми є забезпечення надання якісних та своєчасних адміністративних послуг у сфері громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб, а також забезпечення поповнення дохідної частини місцевих бюджетів.

Програмою визначено напрями діяльності, що забезпечують її реалізацію в межах коштів, виділених на цю мету.

ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ

Програмою передбачається реалізація комплексу заходів щодо забезпечення повноцінної, безперебійної та ефективної роботи Лубенського відділу УДМС у Полтавській області, а саме – документування населення (у тому числі внутрішньо переміщених осіб), забезпечення належних умов для надання адміністративних послуг у сфері громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб.

ОСНОВНІ ЗАХОДИ

Основними заходами Програми є:

- 1) поповнення дохідної частини місцевих бюджетів;
- 2) забезпечення необхідних умов для реалізації державної політики у сферах міграції (імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших, визначених законодавством категорій мігрантів.

Програма дасть змогу сконцентрувати зусилля місцевої влади та УДМС у Полтавській області для здійснення вищезазначених заходів.

Зволікання із вирішенням цього питання може призвести до зниження якості адміністративних послуг, що надаються УДМС у Полтавській області, а також недоотримання доходів до державного та місцевого бюджетів. У зв'язку із зазначеним, існує ризик виникнення соціальної напруги, особливо враховуючи те, що в Україні діє воєнний стан.

Окрім вищезазначеного, дуже актуальним є питання взаємодії з територіальними громадами в частині здійснення реєстрації громадян та наповнення реєстрів територіальних громад, взаємодія з Центрами надання адміністративних послуг, надання інформації до Державного реєстру виборців.

ПОКАЗНИКИ ПРОДУКТУ ПРОГРАМИ

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	2022 рік
1	2	3	4
1.	Видача паспорта громадянина України з безконтактним електронним носієм (у формі ID-картки)	штуки	2723
2.	Видача паспорта громадянина України для виїзду за кордон з безконтактним електронним носієм	штуки	5109
3.	Поповнення дохідної частини місцевого бюджету за рахунок обміну паспортів громадянина України у зв'язку з пошкодженням/втратою, оформлення паспорта громадянина для виїзду за кордон та паспорта громадянина у формі ID-картки	гривні	1674262,85

РОЗРАХУНОК ВИДАТКІВ

На реалізацію соціальної програми на здійснення заходів щодо матеріально-технічного забезпечення та розвитку надання адміністративних послуг у сфері громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб у Лубенському відділі УДМС у Полтавській області на 2023 рік.

№ з/п	Напрямки здійснення заходів щодо розвитку надання адміністративних послуг у сфері громадянства, міграції та реєстрації фізичних осіб у Лубенському відділі УДМС України в Полтавській області	Код економічної класифікації видатків	Орієнтовна вартість виконання запланованих заходів на 2023 рік
1.	Поточний ремонт приміщення загальною площею 199 кв. м., розташованого за адресою: вул. Монастирська, 4а, м. Лубни	2240	95000
2.	Придбання матеріалів для здійснення поточного ремонту	2210	85000
		Всього	180000,00 грн.

ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ

Виділення субвенції на заходи, передбачені Програмою, здійснюватиметься відповідно до діючого законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету.

Сума субвенції на здійснення заходів Програми визначається рішенням міської ради про місцевий бюджет, виходячи з наявних бюджетних можливостей та завдань Програми.

Виділені бюджетні кошти зараховуються на спеціальний рахунок, відкритий УДМС у Полтавській області.

ВИКОНАВЕЦЬ ПРОГРАМИ

Виконавцем Програми визначено УДМС у Полтавській області. Виконавець забезпечує реалізацію Програми у повному обсязі. Відповідальним за виконання завдання є виконавець Програми.

ТЕРМІН ДІЇ ПРОГРАМИ

Програма діє протягом 2023 року, але, у будь-якому випадку, до повного її виконання.

ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

До Програми можуть бути внесені зміни та доповнення при уточненні місцевого бюджету.

Секретар міської ради

Маргарита КОМАРОВА